الاحتياجات: الدمام 13 طن                                             كمية الانتاج: الاحساء 20 طن
             الرياض 22 طن                                                          القصيم  30 طن
             مكه المكرمه 4 طن                                                 المدينه المنوره  25 طن    

                              المستفيدين ( الاعمده)    
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	الرياض
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المدينه المنوره

	40
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المنتجين او الموردين  (الاسطر)


                                        الاحتياجات  
1) ضمان التوازان : شرط اساسي للحل 
الاحتياجات : 40 + 22+ 13 =75
كمية الانتاج: 20 + 30 + 25 = 75

2) البحث عن حل اولي: التكاليف لاتاخذ بعين الاعتبار
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الارقام داخل المربعات هي اصغر قيمه من بين قيمتين

1. نأخذ اصغر قيمه في كل مره . القيمتين (20 و 13 ) الاصغر هي 13 
20- 13 = 7     يتم الغاء عامود الدمام لان احتياجاته صارت صفر
2. القيمتين ( 7 و 22) الاصغر 7 
22-7 = 15     الغاء سطر الاحساء انتاجه صار صفر
3. القيمتين (30 و 15) الاصغر 15 
 30-15 =15   الغاء عامود الرياض لان احتياجاته صارت صفر
4. القيمتين ( 15 و 40) الاصغر 15
40 – 15= 25        الغاء سطر القصيم انتاجه صار صفر
5. المتبقي احتياجات مكه 25 وانتاج المدينه 25

كل الكميات وزعت وصارت صفر والاحتيجات صارت صفر وهذا نسميه ( الحل الاولى) <<< المطلوب منا فهمه 

قاعدة الحل الاولى : M+n-1    حيث M  الاسطر (الموردين ) ، n  الاعمده (المستفيدين) 
نطبق القاعده : 3+3-1=5   والخانات المملؤه خمس اذن الحل الاولي قاعدي ونقدر الحين نبحث عن حل امثل 

3) رقابة امثلية الحل : نحتاج الخانات المملؤه فقط
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الاحمر a    الازرق b    الاسود c
[bookmark: _GoBack]القاعده : a+b=c
دائما الرقم القياسي للسطر الاول 0
الرقم القياسي للعامود الاول  
0+b=4 >> b= 4-0 =4

الرقم القياسي للعمود الثاني 
0+b=6 >> b=6-0=6

الرقم القياسي للسطر الثاني 
a +6=4 >>a= 4-6=-2

-2+b=5 >> b=5+2=7الرقم القياسي للعمود الثالث  
a+7=5 >>a=5-7=-2---- الرقم القياسي للسطر الثالث 
